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SOLICITUD DE VOLUNTARIADO
Requisitos básicos

· Ser mayor de 18 años

· Contar con un elevado sentido de la responsabilidad y del compromiso.

· Tiempo y continuidad: El voluntariado no es una actividad para el verano o tiempo de ocio,  si no dispones de un tiempo que de manera continua puedas dedicar a la labor como voluntario es mejor que busques otra manera de colaborar, podrás ponerte en contacto con alguna de las responsables de la asociación para que te explique cómo colaborar de manera ocasional.

· Deberás seguir las indicaciones del voluntario veterano que te tutorice hasta que lo considere oportuno.
· Debes de entregar por correo una fotocopia del DNI y el acuerdo de confidencialidad firmado junto a la solicitud de voluntariado.
	Nombre y Apellidos

	Domicilio

	Provincia
	Población

	DNI
	Telf.:

	Email
	Edad

	Trabajo


Actualmente nuestra mayor necesidad es cubrir los turnos de limpieza donde están nuestros animales, darles de comer, medicarlos y atender sus necesidades. Para ello necesitaremos que te comprometas un día semanalmente para que podamos seguir atendiéndolos como es debido, en caso de no poder comprometerte una vez a la semana, podrás ayudarnos de otras formas como las recogidas más abajo en este mismo documento.
Agradecemos tu interés en formar parte de nuestro equipo de voluntarios, por favor, contesta a las siguientes preguntas para que podamos ver en qué campos puedes colaborar de manera más útil con nosotros.
Escribe todo lo que necesites.

Tras rellenar este cuestionario un voluntario se pondrá en contacto con usted.

Disponibilidad

¿Cuál es tu disponibilidad para trabajar como voluntari@?

Días a la semana:

Horario:
¿Dispones de vehículo propio?

Realizamos eventos y actividades, en las cuales podrías ayudarnos con tu formación  indica brevemente si posees alguna formación por tus estudios realizados, incluyendo cursos, talleres, trabajo o hobbies.
¿Tienes animales en casa? ¿Cuáles?


¿Colaboras o has colaborado con alguna otra protectora, refugio, perrera o asociación pro defensa para los animales?
Si es así ¿cuál?
¿Podríamos contar contigo como casa de acogida? Para ello, asegúrate de que las personas que convivan contigo estén de acuerdo.

Si es así dinos cual sería el tiempo de la duración

La asociación le proveerá de todo lo necesario durante el tiempo que dure la acogida si esta no puede hacerse cargo (alimentación, medicación, etc.)

Arca de Noé tiene tutelados en ubicaciones distintas a perros y gatos.
Indica a qué grupo de voluntarios te gustaría ayudar en sus ubicaciones o si a los dos a la vez.
DINOS EN CUALES DE ESTAS ACTIVIDADES ESTAS DISPUESTO A AYUDAR

(Esto es un resumen son muchas más las tareas que realizamos)
Pon en negrita aquella con la que te gustaría ayudar
Labores administrativas: elaboración y reparto de carteles, panfletos…etc. 
Realizar videos, hacer fotografías a nuestras mascotas……..
Participar en rescates organizados por la asociación
Transportes de nuestros animales al veterinario, residencia, actividades….
Ayuda en limpieza en las ubicaciones de perros y gatos de forma semanal (un día a la semana)
Ayuda para sacar a pasear los perros en actividades puntuales.
Participar en charlas a colegios o locales, participar en eventos que participe la asociación
Ayudar en la web: colgar fotos, videos, actualizar la página.
Buscar empresas que quieran colaborar con la asociación como patrocinadores o ayudándonos.

¿Tienes algún comentario o sugerencia?

Por favor antes de enviar la solicitud lea:

VOLUNTARIADO

Voluntario es la persona que, por elección propia, dedica una parte de su tiempo a la acción solidaria, altruista, sin recibir remuneración, tan solo la gratificación de ayudar a aquellos que más nos necesitan y verlos felices.

En Arca de Noé la captación de voluntarios es algo muy importante somos muy pocos muchas y las tareas que hay que realizar.

Todos tenemos nuestras vidas y a todos nos gusta salir y disfrutar al máximo de nuestro tiempo libre, pero ¿y ellos? Ellos también merecen ser felices pero dependen de nosotros para ello.

Unas horas al día o a la semana de nuestro tiempo libre para ayudarlos no nos supone mucho esfuerzo, es una labor bonita y gratificante. Eso os lo aseguramos.

La labor de captación de voluntarios es tarea que tenemos que tener siempre presente al igual y no menos importante, la de captar COLABORADORES que nos ayuden a seguir con nuestra labor.

Sin voluntarios para atender los animales y sin colaboradores que aporten sus cuotas o donativos para poder hacer frente a los gastos tanto en alimentos, medicamentos, alimentación, residencias… no sería posible el avance de nuestro Asociación en la labor de ayuda a los animales abandonados.

Los voluntarios deberán rellenar este impreso solicitando su incorporación como tal en la Asociación.

Una vez aceptada vuestra solicitud pasareis a ser formados por un voluntario veterano durante seis meses, en los cuales se podrá determinar sus aptitudes y responsabilidad ante ellos. Pasado este tiempo pasareis a formar parte de Arca de Noé, con una función asignada y formareis  parte de toda nuestra estructura interna.

A partir de aquí el voluntario de Arca de Noé de Sevilla adquiere un compromiso de discrecionalidad en lo referente a todos los temas internos de la Asociación.

Este compromiso de discreción se hace evidente ya que la Asociación ha de prever cierta reserva en sus estrategias y en sus procedimientos y actuaciones, por lo que, en caso de quebrantar un voluntario esa discreción, puede redundar en perjuicios y contrariedades para la Asociación.

Llegado el caso en el que un voluntario rompiera ese compromiso y pasara información reservada interna de Arca de Noé a otras personas de Asociaciones ajenas a la nuestra, podría ser caso de expulsión como voluntario de la Nuestra.

Envié esta solicitud junto el acuerdo de confidencialidad y su dni a: voluntarios.arcadenoe.sevilla@gmail.com


Fecha y firma
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